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Fiat Stilo 1,6 
  
Austausch des Leuchtmittels  
Um beim oben genannten Fahrzeug das Leuchtmittel aus- 
zutauschen, muss wie folgt vorgegangen werden: 
 
Beifahrerseite: 
 

- Befestigungsmutter vom Wassertank abschrauben    
(s. Abb. 1). 

- Wassertank vom Gewindebolzen abziehen und nach 
hinten drücken (s. Abb. 2). 

- Verriegelung vom Anschlussstecker zur Seite drücken 
(s. Abb. 3) und anschließend vom Scheinwerfer 
abziehen. 

- Sicherungsbügel vom Scheinwerferdeckel zur Seite 
drücken (s. Abb. 4) und den Deckel abnehmen.  

- Leuchtmittel austauschen. 
- Auch die Leuchtmittel vom Stand- und Fernlicht sind 

nun ohne Probleme auszutauschen. 
 
Fahrerseite: 
 

- Befestigungsschrauben von der Batterieabdeckung 
rausschrauben und Diese anschließend abnehmen      
(s. Abb. 5). 

- Verriegelung vom Anschlussstecker zur Seite drücken 
(s. Abb. 6) und anschließend vom Scheinwerfer 
abziehen. 

- Sicherungsbügel vom Scheinwerferdeckel zur Seite 
drücken und den Deckel abnehmen.  

- Leuchtmittel austauschen. 
- Auch die Leuchtmittel vom Stand- und Fernlicht sind 

nun ohne Probleme auszutauschen. 
 
Ausgebaute Teile in sinnvoller Reihenfolge wieder 
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zusammenbauen. Lichtanlage auf einwandfreie Funktion hin 
prüfen. Scheinwerfer überprüfen und ggf. einstellen. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Abb. 1 Abb. 2 

Abb. 3 Abb. 4 

Abb. 5 Abb. 6 


